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H npocBeon Kal n apaipeon oToug deKadIKoug apliOHoug O
1n Acknon
Na CUPNANPWOELS TOUC aplBpoUc TIoU A&louy:
+ [ = 7,05 10 - = 6,75 15,90 — 8,70 =
25 — =128 +0,82 =10 105 + = 130,35
2n Aoknon

Na TornoBetgelg Tnv UNMOdIA0TOAY] 0T CwaTr| B£0T), WOTE va 1OXUOUV Ol IOOTITEG:

503 + 204 = 7,07

1534 + 127 = 280,4

0,25 + 725 = 7,50

25,08 — 1045 = 24,035

1.000 — 350,75 = 64925

30075 - 250,75 = 50

3n Aoknon
Na unohoyloelg KABeTa Ta abpolouata Kal TIG SlaPopEs:

8 + 35,8 120 - 6,35 156, 3 — 12,458 9,165 + 10,12
4n Acknon

Av OTO TTAPAKATW POVTEAO TO TETPAYWVO eival 1] aképain Hovada, va UMOAOYITELG TIG PALeIq
He TN BonBela Twyv HOVTEAWY, OTWG OTA TTapadelyara:

1,7 +08=25

2,73-1,42 = 1,31

1,35 + 1,2 =

13

26-115=




H nmpoéoBeon kai N agaipson oTouc dekadikoug apiBpoug EVéTI‘]TCI 5

10 MNp6BRAnpa
O Avtpél eixe 10 € kal emokEPTNKe TO PLRALOTIWAEIO TG YelrTovidg Tou.
d. Mola ano Ta NapakdTw TEoldvTa Unopel va aydpace, wote va hpe psota 1,9 £;

B. Mol eival Ta duo TpoidvTa Ta onoia dev Ba pnmopoloe va ayopdoel all e Ta XPAKATa TTou eixe;

Algpeuvnon - Enékraon
d. O kUplog Avéotng SIEpXETAL e TO SIAEoVIKO Pop-

TNyo Tou amnod T yeépupa Plou - Avippiou «Xapihaog
Tpwoutme» 10 popég Tov PAva. MNa va minpwosel Ta

BLodla, XpnoyLomnolel nAekTpoviky kdpta. MNooa eupw
OPeNoC €xel o€ Evay Ava;

NAnpwHR pe peTpnTa HAekTpovikn mAnpwpn (e-Pass)

Kéotog avd digheuon o0 € 15,12 €

B. To poptNyo Tou KUpLou AvéoTtn €xel anoBapo 2,8 Tovouc. 2e eva TagidL
TOU HeTapépel oakld [e aielpl ta omnoia Juyifouy 2.500 KA. 2& pa 0d0
napatnpel M dimhavr] orjuavon. Mropel va eloéhdel oe autry Ty 0d0; Na
BIKALOAOYA OELG TNV ATTAVTNOT OOU.

2ulntdpe omy TAEN T delyvouy Ta diMAavd onpata
oBIKNC KUKAopopiag yia Tous dldgopoud TUToUC OXNHA-
TWV.

14




	Mathimatika_T2_Page_14
	Mathimatika_T2_Page_15

